

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η Μέρα : ΛΑΡΝΑΚΑ- ΜΟΣΧΑ

Αναχώρηση για την Μόσχα με απευθείας πτήση της ΑΕΡΟΦΛΟΤ τον κρατικό αερομεταφορέα της Ρωσίας. Άφιξη παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

2η Μέρα : ΜΟΣΧΑ - ΚΟΚΚΙΝΗ ΠΛΑΤΕΙΑ- ΚΡΕΜΛΙΝΟ - ΝΟΒΟΤΕΒΙΤΣΙ

Μετά το πρωινό αρχίζει η γνωριμία μας με τη Ρωσική πρωτεύουσα με περιήγηση στους κυριότερους δρόμους της πόλης καθώς επίσης τη κόκκινη πλατεία και το ναό του Αγίου Βασιλείου, το Κρεμλίνο την επίσημη Κατοικία των Τσάρων. Στη συνέχεια επίσκεψη στο μοναστήρι Νοβοτέβιτσι, που είναι ένα τέλειο δείγμα αρχιτεκτονικής το οποίο αποτελεί την έδρα του Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Προαιρετική κρουαζιέρα στο ποταμό Μοσκβά με φαγητό και φολκλορική μουσική και καλλιτεχνικό πρόγραμμα. Δείπνο και διανυκτέρευση.

3η Μέρα : ΜΟΣΧΑ - ΜΠΟΡΟΝΤΙΝΟ - ΑΡΠΑΤ

Μετά από το πρωινό θα επισκεφθούμε το Μποροντίνο. Το Μποροντίνο είναι ένα μοναδικό μουσείο στο είδος του παγκόσμια. Στο εσωτερικό του θα θαυμάσουμε την αναπαράσταση της νίκης των Ρώσων εναντίον του Ναπολέοντα. Αυτό που κάνει εντύπωση, είναι ότι η αναπαράσταση φαίνεται τόσο φυσική που μας κάνει να νομίζουμε ότι αυτό που βλέπουμε συμβαίνει μπροστά στα μάτια μας αυτή τη στιγμή. Χρόνος ελεύθερος στη μοναδική λεωφόρο Άρπατ για να κάνετε τα ψώνια σας. Μπορείτε να αγοράσετε από μικροπωλητές τις φημισμένες Ματριόσκες που σατιρίζουν πολιτικούς και δημόσια άλλα πρόσωπα καθώς επίσης μοναδικά σουβενίρ σε κρυστάλλα και πίνακες ζωγραφικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση.

4η Μέρα : ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΟΥ ΒΟΡΡΑ - ΦΡΟΥΡΙΟ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ

Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο Σιερεμέτεβο 1 της Μόσχας και πετούμε με εσωτερική πτήση για την Αγία Πετρούπολη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Νωρίς το απόγευμα ξεκινά η γνωριμία μας με την πανέμορφη νύφη, τη Βενετία του βορρά, την πρώτη πρωτεύουσα της Ρωσικής αυτοκρατορίας, την Αγία Πετρούπολη. Η πόλη είναι κτισμένη πάνω σε πάμπολλα κανάλια με πανέμορφα διατηρητέα κτίρια που μοιάζουν σαν τούρτες, εκπληκτικές εκκλησίες με μοναδική αρχιτεκτονική που τις κάνει να μοιάζουν σαν ψεύτικες. Τελευταίος σταθμός μας το κάστρο του αποστόλου Πέτρου και Παύλου το παλαιότερο μνημείο στην ιστορία και την αρχιτεκτονική της πόλης. Μέσα στη εκκλησία του κάστρου βρίσκονται οι τάφοι των Τσάρων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

5η Μέρα : ΕΡΜΙΤΑΖ

Μετά το πρωινό μας επίσκεψη στο περίφημο μουσείο Έρμιτάζ που είναι το μεγαλύτερο μουσείο στο κόσμο. Το Έρμιτάζ ήταν τα χειμερινά ανάκτορα των Τσάρων επίσημη και τώρα φιλοξενούν τεράστιες συλλογές, πέραν των 2,500 εκθεμάτων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6η Μέρα : ΠΕΤΡΟΤΒΑΡΕΤΣ ΘΕΡΙΝΑ ΑΝΑΚΤΟΡΑ ΤΩΝ ΤΣΑΡΩΝ

Μετά το πρωινό φθάνουμε στο κόλπο της Φινλανδίας όπου βρίσκονται τα θερινά ανάκτορα των Τσάρων. Είναι κτισμένα από τον Μεγάλο Πέτρο και συμβολίζουν την νίκη του Ρωσικού στρατού ενάντιων των Σουδών. Το Πετροτβάρετς όπως ονομάζονται στα Ρώσικα, τα θερινά ανάκτορα, αποτελούνται από ένα μεγάλο παλάτι και τα πανέμορφα πάρκα που το περιτριγυρίζουν μαζί με τα τεράστια σιντριβάνια που τα κάνουν να φαίνονται φανταστικά. Διανυκτέρευση.

7η Μέρα : ΑΓΙΑ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΜΟΣΧΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρωινό και μεταφορά στο διεθνές αεροδρόμιο Πούλκοβο της Αγίας Πετρούπολης και αναχώρηση για τη Λάρνακα με ενδιάμεσο σταθμό στη Μόσχα με τις πιο ευχάριστες αναμνήσεις από μια χώρα που είναι από τις πλουσιότερες στον κόσμο σε κουλτούρα ιστορία και πολιτισμό.